

Sveučilište Sjever

Sveučilišni centar Varaždin

www.unin.hr

tajnistvo.vz@unin.hr



Klasa: 100-01/18-01/205
Ur. broj: 2186-0336-01-18-1
Varaždin, 14. rujna 2018.

SVEUČILIŠTE
SJEVER

Na temelju čl. 29. Statuta Sveučilišta Sjever, kao i pozitivnog mišljenja Povjerenstva za odabir kandidata za zapošljavanje, rektor donosi

ODLUKU

o

odabiru kandidata za prijem u radni odnos

I.

Po natječaju za prijem u radni odnos objavljen u Narodnim novinama br. 61/18 od 11.07.2018., Večernjem listu i web stranicama Sveučilišta Sjever za zapošljavanje za radno mjesto pod točkom 5. natječaja, zapošljavanje – jednog zaposlenika u znanstveno-nastavnom zvanju docent, područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, na neodređeno vrijeme u nepunom radnom vremenu od 20 %, pristigla je jedna prijava.

Za zapošljavanje na navedeno radno mjesto odabire se:
doc.dr.sc. Gordana Lesinger.

II.

Sa izabranom kandidatkinjom sklopit će se ugovor o radu u nepunom radnom vremenu od 20 % punog radnog vremena, na neodređeno vrijeme, sukladno natječaju, te odredbama Zakona o radu, drugim propisima i općim aktima Sveučilišta Sjever.

III.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Obrazloženje

Sveučilište Sjever raspisalo je natječaj za prijem u radni odnos jednog zaposlenika u znanstveno-nastavnom zvanju docent, područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, na neodređeno vrijeme u nepunom radnom vremenu od 20 %.

Na raspisani se natječaj prijavila jedna kandidatkinja – doc.dr.sc. Gordana Lesinger.

Navedena kandidatkinja zadovoljava sve tražene uvjete iz natječaja, odnosno ima važeći izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta u traženom području i polju, te je Povjerenstvo za odabir kandidata za zapošljavanje dostavilo rektoru prijedlog odabira kandidatkinje za zapošljavanje – doc.dr.sc. Gordane Lesinger.

Pouka o pravnom lijeku:

Protiv ove Odluke može se izjaviti prigovor u roku od 8 (osam) dana od dana dostave Obavijesti o odabiru testiranim kandidatima.

Rektor
prof.dr.sc. Marin Milković

